

На пороге гастрольного сезона

КИЕВ, 28. (РАТАУ). Честь открытия гастрольного сезона нынешнего года в столице Украины выпала на долю артистов Московского театра сатиры. Сегодня в помещении Октябрьского дворца культуры спектаклем «Гурий Львович Синичкин» они начали свои выступления.

Эта пьеса и две других — «Клоп», «Двенадцать стульев», которые покажет театр, киевлянам уже знакомы. А вот с героями комедии Дыхович-

ного и Слободского «Женский монастырь» они встретятся впервые, сказал корреспонденту РАТАУ главный режиссер театра народный артист РСФСР В. Плучек. Специально к гастрольной поездке была подготовлена и наша пятая постановка «Над пропастью во ржи» — по роману американского писателя Селинджера. В Киеве мы покажем 20 спектаклей. Весь творческий коллектив стремится к тому, чтобы заслужить одобрение зрителей.

РАБОЧАЯ ГАЗЕТА

г. Киев

29 АПР 1965